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Προς :   Τη Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ξάνθης
              Ενταύθα

Θέμα:    Περιβαλλοντική κατάταξη του έργου: «Αποψίλωση ξερής και χλωρής φυτικής βλάστησης 
              για βελτίωση οδικής ασφάλειας και πρόληψη πυρκαγιών σε οδούς της Π.Ε. 
              Ξάνθης».
Σχετ.: 1. Η υπ’αρ.1958/13-01-2012 (ΦΕΚΒ΄21/2012) υπουργική απόφαση του 
                Υπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής όπως τροποποιήθηκε και 
                ισχύει.

2. Το υπ’ αρ.111847/1391/10-04-2024 έγγραφό σας.

Σε  απάντηση  του  σχετικού  (2) και  λαμβάνοντας  υπόψη  την  κείμενη  

Νομοθεσία  (σχετικά  1) και  την  περιγραφή  του  έργου  στη  συνημμένη  τεχνική  

περιγραφή  του  αιτήματος  σας ,  σας  γνωρίζουμε  ότι  οι  εργασίες   αποψίλωσης  ξερής  

και  χλωρής  φυτικής  βλάστησης ,  όπως  κοπή  ξυλωδών  φυτών ,  κοπή  θάμνων  και  

κλάδων  δέντρων ,  βοτανίσματα  φυτών  σε  διαχωριστικές  νησίδες ,  καθαρισμός  

ερεισμάτων  και  πρανών ,  για  βελτίωση  της  οδικής  ασφάλειας  και  πρόληψη  

πυρκαγιών  σε  οδούς  της  Π .Ε .  Ξάνθης  δεν  κατατάσσονται  σε  καμία  κατηγορία  της  

παραπάνω  σχετικής  1 απόφασης  και  επομένως  κρίνεται  από  την  υπηρεσία  μας  ότι  

δεν  απαιτείται  η  υποβολή  περιβαλλοντικής  μελέτης ,  ούτε  η  έκδοση  Απόφασης  

Έγκρισης  Περιβαλλοντικών  Όρων  ή  ΠΠΔ  (Πρότυπες  Περιβαλλοντικές  Δεσμεύσεις).  

Βεβαίως  και  για  τις  εργασίες  αυτές  ισχύουν  οι  γενικοί  όροι  και  περιορισμοί  

της  σχετικής  νομοθεσίας  για  την  προστασία  του  περιβάλλοντος  και  των  κατοίκων  

από  εκπομπές  σκόνης ,  θορύβου  κλπ . .

Τα  παραπάνω  αφορούν  μόνο  θέματα  περιβαλλοντικής  αδειοδότησης  και  δεν  

υποκαθιστούν  την  ανάγκη  της  έκδοσης  άλλης  άδειας-έγκρισης  από  τον  φορέα  του  

έργου ,  εάν  αυτή  απαιτείται  από  τις  ισχύουσες  διατάξεις .

Ο  Προϊστάμενος
    ΔΙ .ΠΕ .ΧΩ .Σ .

Κωνσταντίνος  Καραμανώλης
                                                              ΠΕ  Αγρονόμος  Τοπ .Μηχανικός
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